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1. 2004 Presidential Vote
In the 2004 presidential election, who did you vote for?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
John Kerry 18% 18% 19% 1% 19% 21% 33% 38% 10% 4%
George W. Bush 28% 30% 26% 3% 28% 35% 43% 9% 24% 63%
Another candidate 6% 7% 5% — 4% 9% 7% 6% 6% 4%
| didn’t vote 44% 42% 46% 95% 46% 28% 11% 43% 55% 26%
| don’t remember 4% 3% 6% 1% 3% 7% 5% 4% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (476) (517) (146) (259) (421) (167) (352) (378) (263)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
John Kerry 18% 18% 26% 11% 16% 20% 27% 15% 15% 22% 17% 20%
George W. Bush 28% 32% 5% 23% 24% 26% 44% 32% 24% 34% 28% 25%
Another candidate 6% 5% 12% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 7% 3% 9%
| didn’t vote 44% 40% 51% 59% 50% 43% 21% 44% 50% 33% 48% 43%
| don’t remember 4% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (797) (107) (89) (464) (268) (118) (143) (165) (216) (376) (236)
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2. Job Approval - George W. Bush

Thinking back to when George W. Bush was president, would you say that you approve or disapprove of the way he handled his job as president?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly approve 11% 9% 12% 9% 12% 10% 14% 3% 6% 31%
Somewhat approve 28% 28% 28% 27% 24% 33% 26% 15% 28% 48%
Somewhat disapprove 20% 24% 17% 28% 18% 17% 19% 22% 23% 11%
Strongly disapprove 30% 32% 28% 20% 27% 34% 35% 54% 25% 3%

Not sure 11% 8% 15% 17% 19% 6% 6% 7% 18% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (476) (517) (146) (261) (420) (166) (350) (379) (264)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Strongly approve 11% 12% 4% 12% 11% 11% 15% 9% 6% 10% 14% 10%
Somewhat approve 28% 30% 18% 24% 26% 34% 24% 25% 25% 31% 27% 29%
Somewhat disapprove 20% 19% 32% 14% 20% 19% 20% 23% 18% 23% 21% 18%
Strongly disapprove 30% 29% 39% 25% 29% 29% 36% 28% 28% 31% 28% 34%
Not sure 11% 10% 8% 25% 14% 7% 5% 15% 23% 5% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (797) (108) (88) (463) (268) (118) (144) (166) (214) (377) (236)
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3. Keeping US Safe

How good of a job do you think George W. Bush did of keeping the U.S. safe while president?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Excellent 16% 18% 14% 11% 12% 17% 23% 3% 12% 41%
Good 22% 23% 22% 17% 24% 23% 24% 13% 20% 40%

Fair 26% 24% 28% 34% 22% 27% 20% 33% 27% 14%
Poor 27% 29% 26% 24% 28% 28% 28% 47% 26% 2%

Not sure 9% 7% 11% 12% 15% 5% 4% 4% 16% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (476) (516) (145) (260) (420) (167) (352) (378) (262)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Excellent 16% 19% 2% 8% 14% 17% 23% 13% 15% 17% 15% 16%
Good 22% 23% 12% 25% 20% 26% 27% 19% 15% 27% 24% 20%
Fair 26% 24% 42% 24% 27% 25% 17% 29% 18% 26% 29% 27%
Poor 27% 26% 37% 26% 28% 26% 31% 25% 33% 26% 24% 30%
Not sure 9% 8% 7% 17% 10% 6% 1% 14% 18% 4% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (795) (108) (89) (464) (268) (118) (142) (166) (215) (377) (234)




YouGov
September 19 - 20, 2015

4. Vote for George W. Bush

If George W. Bush was allowed to run for a third term as president in 2016, would you vote to elect him or would you vote for somebody else?

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Vote to elect him 17% 16% 18% 17% 20% 17% 14% 6% 13% 43%
Vote for somebody else 62% 68% 57% 62% 57% 64% 64% 84% 58% 36%
Not sure 21% 16% 25% 20% 24% 19% 22% 11% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (477) (518) (146) (261) (421) (167) (352) (379) (264)
Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West
Vote to elect him 17% 19% 6% 20% 16% 20% 21% 15% 14% 17% 21% 14%
Vote for somebody else 62% 60% 85% 50% 61% 63% 71% 56% 58% 65% 61% 65%
Not sure 21% 21% 9% 30% 23% 17% 9% 29% 28% 18% 19% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (798) (108) (89) (465) (268) (118) (144) (166) (216) (377) (236)
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5. Jeb Better than George
If Jeb Bush were elected president, do you think he would do a better or a worse job than George W. Bush?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Jeb Bush would do a
better job 13% 17% 9% 15% 20% 11% 5% 13% 14% 11%
Jeb Bush would do
about the same 35% 33% 36% 42% 35% 32% 31% 37% 34% 32%
Jeb Bush would do a
worse job 26% 30% 23% 12% 16% 36% 36% 28% 22% 29%
Not sure 26% 20% 32% 31% 29% 21% 28% 21% 29% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (475) (518) (146) (259) (421) (167) (351) (378) (264)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Jeb Bush would do a
better job 13% 13% 13% 16% 13% 11% 25% 10% 12% 11% 15% 13%
Jeb Bush would do
about the same 35% 36% 33% 29% 33% 38% 38% 33% 32% 34% 37% 35%
Jeb Bush would do a
worse job 26% 27% 23% 21% 28% 26% 19% 22% 28% 27% 23% 28%
Not sure 26% 24% 31% 33% 26% 24% 17% 35% 29% 28% 26% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (797) (108) (88) (464) (267) (118) (144) (165) (216) (376) (236)




